



## ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ АРТИСТ — В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ

Давняя дружба связывает артиста Костромского драматического театра заслуженного артиста РСФСР В. С. Макасева с коллективом народного театра Шарьинского домостроительного комбината. Три года тому назад в Шарье проходил праздник любителей театрального искусства. В гости к шарьинцам тогда впервые приехал один из ведущих артистов Костромского драмтеатра заслуженный артист РСФСР В. С. Макасеев. Он прибыл в Шарью не только как гость. Главной целью его приезда было участие в спектакле народного театра «На бойком месте» по пьесе А. Н. Островского.

Три дня самодеятельные артисты при переполненных залах играли вместе с опытным мастером сцены. В спектакле народного театра В. С. Макасеев выступил в роли Бессудного.

С тех пор между артистом-профессионалом и коллективом народного театра завязалась дружба.

Год тому назад в народном театре ДСК состоялась премьера спектакля по пьесе В. Матушкина «Любаша». Двадцать два раза с неизменным успехом прошел спектакль на сценах домов культуры г. Шарьи, в районных центрах Пыщуге и Павине, в рабочих поселках лесозаготовителей Зебляках и Якшанге и других. Девять раз ставился он на сцене Дома культуры ДСК. А на десятый спектакль афиши известили: «Состоится спектакль «Любаша» при участии заслуженного артиста РСФСР В. С. Макасеева».

После ДСК спектакль повторили в Доме культуры железнодорожников. Наряду со старейшими самодеятельными ар-

тистами и заслуженным артистом республики выступили и самые юные — ученики пятого класса Люда Худякова, Миша и Галя Колосовские, роль Любаша исполнила Людмила Шорохова. Спектакль поставлен заслуженным работником культуры РСФСР А. И. Худяковым.

Зрители, среди которых были домостроители, работники железнодорожного транспорта, учителя, учащиеся ГПТУ, тепло приняли спектакль и игру Василия Семеновича Макасеева.

### В. ДОЛГОДВОРОВ.

г. Шарья.

На снимках: сцены из спектакля «Любаша». В ролях — Л. Шорохова, засл. артист РСФСР В. Макасеев, Люда Худякова, Миша и Галя Колосовские.

Фото автора.